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Soutien de la Fédération FO 
aux agents du Conseil Départemental 
et des EHPAD des Deux-Sèvres

en grève et en manifestation le 7 mars 2016
Lundi prochain, le syndicat FO des agents du Conseil Départemental des Deux-Sèvres appelle à la grève et à un rassemblement devant le Conseil départemental au moment où le budget du département sera débattu et voté, pour exiger la prise en compte de leurs revendications portant sur les effectifs, les conditions de travail et les déroulements de carrière. 

Cette mobilisation est organisée conjointement avec le Groupement Départemental FO des services publics et de santé qui appelle les agents des EHPAD du département des Deux-Sèvres à la grève et à se rassembler pour manifester contre les restrictions budgétaires programmées par le département (baisse des budgets de 1,1 à 0,4%) qui affectent le fonctionnement des établissements accueillant notamment les personnes âgées et exiger les créations de postes nécessaires. 

Plusieurs fédérations ou associations de directeurs d'établissements pour personnes âgées ont, dans un  communiqué commun, indiqué suivre avec intérêt le mouvement social actuellement en cours dans les EHPAD du département et soutiennent l’appel à la grève pour le 7 mars prochain.

Rappelons que cette initiative fait suite aux 11 jours de grève des agents de la maison de retraite de la "Venise Verte" de Niort (groupe Korian), pour obtenir la création de plusieurs postes de soignants. 

La Fédération FO qui ne cesse d'alerter sur la situation extrêmement tendue dans l'ensemble des EHPAD soutient cette initiative et sera présente au rassemblement. 

Pour la Fédération FO, la mobilisation sur les mêmes revendications est à l’ordre du jour dans tous les départements contre l’austérité budgétaire décidée par les pouvoirs publics au nom de la baisse des dépenses publiques et sociales et du pacte de responsabilité, qui se traduit par la diminution :

· de 850 millions d’euros de l’ONDAM médico-social, 

· de 14 milliards d’euros de la Dotation Globale de Fonctionnement (DGF), ce qui entraîne automatiquement les baisses des participations des Conseils Départementaux au fonctionnement des EHPAD.
· des allocations des Conseils départementaux aux EHPAD. 

FO exige la rupture avec cette logique d'austérité et revendique la mobilisation immédiate des moyens nécessaires à la prise en charge correcte des personnes âgées. Celle-ci passe par la création de lits et places supplémentaires et le renforcement des effectifs auprès des résidents.

Le Secrétariat Fédéral 
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