NOM :








Date :

Prénom :

Adresse : 

Service : 

Madame la Présidente

Conseil départemental du Haut-Rhin

100 avenue d’Alsace

68000 COLMAR
Objet : Demande d’attribution de la NBI – fonctions d’accueil exercées à titre principal 
Madame la Présidente,

Par jugement du tribunal administratif de Strasbourg en date du 2 août 2018, le Département du Haut-Rhin a été condamné à octroyer, à deux agents d’accueil de centres médico-sociaux, une NBI de 10 points pour l’exercice à titre principal de fonctions d’accueil du public à compter du mois de septembre 2015, date de leur première demande.

Exerçant le même type de fonctions que mes deux collègues à hauteur de plus de la moitié de mon temps de travail, j’estime avoir droit au versement de cette même NBI avec un effet rétroactif. A cet effet, j’ai mandaté le syndicat FO des personnels du département du Haut-Rhin pour qu’il formule une demande d’indemnisation interruptive de la prescription quadriennale, réceptionnée par vos services 18 décembre 2018. Compte tenu de cette demande, vous ne pourrez m’opposer cette prescription que pour les créances antérieures au 31/12/2013. 
En vue de l’établissement de l’arrêté correspondant, je vous précise quelques éléments de ma situation pour prise en compte :

· Date de début d’exercice des fonctions d’accueil à titre principal (en qualité de 
fonctionnaire stagiaire ou titulaire) : 

· Date de fin d’exercice de ces fonctions le cas échéant :

Je vous informe que pendant cette période, je n’ai perçu aucune autre NBI.

Je vous remercie de l'attention que vous porterez à ma demande et vous prie de croire, Madame la Présidente, à l'expression de mes respectueuses salutations.
Signature
